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Anotace:
Budou otázky výzvou?
Bláznivé objevování věcí?
Budu opravdový vědec? 

Objevujte s námi svět badatelsky orientované výuky - metody,
která dává smysl, protože naplno zapojuje myšlení dětí
a zároveň dává prostor kreativitě i radosti z učení. 
Na začátku každého objevu jsou vždy otázky, zvědavost
a touha přijít věcem na kloub. A ty jsou klíčem k objevování… 
Náš badatelský workshop bude vystavěn na vašich otázkách,
společných pokusech a objevech. Projdeme si prakticky
jednotlivé badatelské kroky i různé stupně řízení v BOV. 
Nakonec si poskládáte vlastní badatelské lekce, které budete
moci rovnou vzít do třídy.

Název semináře:

Badatelsky orientovaná výuka:
od otázek k objevům…

Délka:

4 hod.

Jitka Klimešová
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Jitka je učitelkou na ZŠ DidaSmart. Učí děti a učí se
od dětí. Taky se učí, jak učit, a někdy to i učí. Ráda
bádá, učí se, jak bádat, a bádá, jak učit, aby to
bavilo ji i děti. Vyzkoušela si, jaké to je být
průvodkyní dětí v lesní školce, jak se učí na malé
venkovské škole, ale také být součástí velké
prestižní městské školy. Zkušenosti sbírala i jako
lektorka angličtiny dětí a dospělých. Z různých
metod, směrů a stylů si skládá mozaiku, která
vyhovuje konkrétní třídě nebo žákovi. Jako
podstatné v učení vnímá vzájemný respekt,
laskavost a vnitřní motivaci.

Jitka Klimešová
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Věří, že každé dítě může dosáhnout svého maxima a že
v každém je něco jedinečného – něco „navíc“. Aby byl žák
ve vzdělávání úspěšný, potřebuje nejen vhodné podmínky,
ale především motivaci. Proto staví výuku na pestrosti,
zážitku a radosti – jak pro děti, tak pro sebe.
Velkou vášní je pro ni hudba a hudební výchova. S dětmi
bubnuje a hraje na nástroje už od 1. třídy a rozvíjí vlastní
metodiku práce s rytmem, hrou na djembe a Orffovými
nástroji. Ve svých lekcích, kde propojuje rytmus a hudbu,
využívá i moderní technologie.
Hudební aktivity rozšiřuje i mimo běžnou výuku –
například prostřednictvím projektů typu Bubnohraní.
Lekce bubnování vede nejen pro žáky, ale i pro kolegy,
rodiče a účastníky učitelských konferencí.

Jitka Hodálová
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